

Советская Мордовия

г. Саранск

10 СЕН 1966

СКОБЦОВ ПОЕТ НА РОДИНЕ

В КОВЫЛКИНСКОМ Доме культуры экспромтом состоялся концерт нашего земляка, солиста Большого театра, заслуженного артиста РСФСР Ивана Михайловича Скобцова.

Зал Дома культуры полон. На ярко освещенную сцену вышел Иван Михайлович и запел арию князя Игоря из одноименной оперы Бородина. Затем исполнил несколько русских народных песен и романсов: «Вот мчится тройка почтовая», «Рассказ ямщика» Гурилева, широкую, полную лукавства и юмора «Вдоль по Питерской», бурлацкую «Эй, ухнем», шутливую песню Дюбюка «Улица», романе Малашкина «О, если б мог выразить в звуке», старинный русский

романс «Я встретил вас» и другие.

Артист великолепно владеет искусством филировки и поражает тончайшим пианиссимо. Каждая исполненная артистом вещь встречалась бурными благодарными аплодисментами.

Большое редкое эстетическое удовольствие получили слушатели в этот незабываемый вечер.

Неплохо провела очень сложную партию аккомпанемента Наталия Смирнова.

Этот концерт, встреча с артистом останутся в памяти у всех присутствующих как большой и светлый праздник.

Н. БОРИСКИН,
артист Мордовского
ансамбля песни и пляски.